



Деснянський район



«Район разом із столицею впевнено крокує до Європи»



мені насагу і можливість займатися улюбленою справою.

Упродовж двадцяти років я працював на будівництві, а з 1998-го – на посаді заступника, першого заступника, виконуючого обов'язки голови Деснянської райдержадміністрації.

Деснянський район – один із найбільших у місті, його населення – майже 400 тисяч мешканців. На території району знаходяться Банкнотно-монетний двір України, кіностудія Film.ua, яку називають «українським Голлівудом», лідери видавничої галузі України компанії «Бліц-Інформ» та «Новий друк», Свято-Троїцький собор, гімназія «Києво-Могилянський колегіум», Українська академія танцю імені Сергія Лифаря, тут висаджено найдовшу алею сакур в Україні у парку Києво...

Нещодавно до цього списку додалася і Муніципальна галерея мистецтв, де влаштовують виставки знаних українських художників і талановитих мешканців району. Для повного уявлення про масштаби району назву ще декілька цифр.

У Деснянському районі функціонують 26 промислових підприємств, 20 ринків, 1159 об'єктів торгівлі, ресторанів та підприємств побутового обслуговування, 24 торговельно-розважальних центри, 8 поліклінік та 6 амбулаторій, тут розміщено 26 скверів та 13 парків, 618 дитячих та спортивних майданчиків, 8 бібліотек, 2 кінотеатри, 126 закладів освіти.

Для мене важливо, яким буде Деснянський район, мій рідний Київ завтра, адже тут живуть мої співвітчизники, моя родина, друзі, рідні та близькі мені люди.

Сьогодні робимо все можливе, щоб деснянці заходили в ошатні чисті під'їзди, без труднощів добиралися до центру міста, отримували якісні освіти та медичне обслуговування, не вважали нормою стихійну торгівлю з вантажівок на дорозі, у непридатних для цього місцях, не переймалися через невчасно вивезене сміття.

Є й заповітна мрія – побудувати на Троєщині метро.

Сьогодні життя в Києві – це можливість перебувати в епіцентрі подій, які все частіше набувають європейського значення. Деснянський район разом із столицею впевнено крокує до Європи. Я та мої колеги робитимемо все для того, щоб прискорити цю переможну ходу.

Віктор КРОХМАЛЮК,
в. о. голови Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації



Майстер класи в галереї мистецтв

23 СЕРПНЯ

О 8.45 – біля приміщення Деснянської райдержадміністрації буде проведено урочисту церемонію підняття Державного Прапора України, в рамках якого буде вручено паспорти громадянина України шістнадцятирічним юнакам і дівчатам, які проживають у Деснянському районі та досягли значних успіхів у навчанні, спорті, мистецтві. Нагородження відзнаками голови Деснянської райдержадміністрації мешканців району, представників інститутів громадянського суспільства, державних службовців з нагоди свята та за сумлінну працю, високі професійні досягнення.

У цей же день о 10.30 – за участю керівництва Деснянської райдержадміністрації, установ та організацій району, представників інститутів громадянського суспільства, що здійснюють свою діяльність на території Деснянського району, мешканців району відбудеться урочисте покладання квітів до пам'ятного знака «На честь борців за свободу та незалежність України» (на розі вул. Бальзака та просп. Шухевича).

Із 16.00 у парку «Молодіжний» буде проводитися святкова ігротека, розважальні конкурси для дітей.

О 17.00 у парку «Молодіжний» розпочнеться святково-розважальна програма «Батьківщина моя – Україна, ми усі лише з нею єдині» за участю аматорських колективів району та відомих виконавців, у тому числі: фольклорного гурту «Хуторяни», фіналіста телевізійного шоу «Голос країни» Павла Палійчука, Школи кавказьких танців & Ensemble «Kavkaz», танцювального гурту DanceFamily



Сонячний годинник у парку «Молодіжний»

та інших. Також упродовж дня (до 21.30) в цьому парку проходитимуть масові гуляння мешканців району та проводитимуться різноманітні майстер-класи та виставка-ярмарок з декоративно-ужиткового мистецтва та інші святкові заходи.

У Муніципальній галереї мистецтв Деснянського району (вул. Теодора Драйзера, 6) буде представлено персональну виставку заслуженого художника України Юрія Пацана, експонуватимуться роботи народних умільців та проводитимуться святкові заходи і майстер-класи.

Управління у справах сім'ї, молоді та спорту Деснянської райдержадміністрації організовує спортивно-масові заходи «Здорова молодь – здорова нація», в рамках яких з 19 до 24 серпня пройдуть фінальний турнір спартакіади «У нас у дворі» з міні-футболу (центральний пляж р. Десенка), відкрита першість з боротьби

«Кураш» (у спортивному клубі «Прометей», вул. Ніколаєва, 7), відкритий турнір з футболу серед аматорських команд (просп. Маяковського, 44-а), відкритий турнір з футболу (вул. Бальзака, 54-а).

У культових спорудах Деснянського району пройдуть молебні за Україну та український народ.

24 СЕРПНЯ

Із 16.00 до 21.00 за участю благодійної організації «Світ без залежності» відбудеться щорічна акція «Незалежній Україні – незалежна молодь» (біля кінотеатру «Флоренція», просп. Маяковського, 31).

26 СЕРПНЯ

Із 14.00 до 22.00 – проведення розважально-концертного заходу з нагоди відзначення п'ятиріччя Дня народження ТРЦ «РайОН» та 26-ї річниці Незалежності України (вул. Лаврухіна, 4).



Пам'ятник воїну-добровольцю АТО



Фото Павло ГУСЕВА